
Leistungsportfolio
Die gesamten Dienstleistungen der  
DEKRA Arbeit Gruppe auf einen Blick.



DEKRA Arbeit Gruppe:  
Gemeinsam. Zusammen
Spezialisten-Know-how und Erfahrung  
garantieren erfolgreiche Lösungen 

Die DEKRA Arbeit Gruppe gehört zu den erfolgreichsten  
Personaldienstleistungsunternehmen in Deutschland.  
Als Service Division Temp Work des DEKRA Konzerns 
unterstützt die DEKRA Arbeit Gruppe seit 1998 operativ 
sowohl Kundenunternehmen als auch Arbeitnehmer bei  
der qualifizierten Berufs- und Personalplanung. Kern des 
Dienstleistungsangebots bildet ein vermittlungsorientiertes  
Modell klassischer Arbeitnehmerüberlassung, das den  
Mitarbeiterbedarf auf Unternehmensseite mit attraktiven  
Jobperspektiven für Zeitarbeitnehmer verknüpft. 

Mit über 135 nationalen und internationalen Geschäftsstel-
len zählen wir nicht nur größenmäßig zu den Top 6 der  
Personaldienstleistungsbranche. Auch unser Dienstleistungs-
portfolio gehört zu den umfangreichsten am Markt und 
bietet kleinen, mittleren und großen Unternehmen eine breit 
gefächerte HR-Unterstützung nach Maß. 

Das Tochterunternehmen DEKRA Event & Logistic Services 
GmbH offeriert individuelle Mitarbeiterlösungen im Messe- 
und Eventbereich sowie in der Logistik.
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DEKRA SE / DEKRA e.V.

 DEKRA Personaldienste GmbH

 DEKRA Arbeit International DEKRA Event & Logistic  
Services GmbH

 DEKRA Arbeit GmbH



ALLE LEISTUNGEN 
IM ÜBERBLICK
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Personal 
Management

Der Bereich Personal Management gehört seit jeher  
zum Kerngeschäft der DEKRA Arbeit Gruppe. 
Wir bieten Kundenunternehmen eine professionelle  
Unterstützung bei kurz- oder langfristigem Mitarbeiter- 
bedarf. Und das in nahezu allen Branchen und  
Berufsbereichen. 

Durch unsere Präsenz an über 135 nationalen und  
internationalen Standorten sind wir in der Lage, auf  
individuelle Bedürfnisse zu achten, einzugehen und  
diese auch nachhaltig zu begleiten.

Qualifiziertes Personal.  
Schnell. Kompetent. Leistungsstark.

 Arbeitnehmerüberlassung

 Engineering

 Medical Services

 Personalvermittlung

 OnSite / Master Vendor
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 Arbeitnehmerüberlassung

 Wir bringen Sie vorwärts: mit unseren qualifizierten  
Mitarbeitern für gewerblich-technische und kauf- 
männische Berufe. Rechtssicher, nach Tarifvertrag und  
für Ihren kurz- oder langfristigen Personalbedarf.

 Engineering

 Gerade im Ingenieurwesen sind Berufserfahrung und 
Flexibilität von großer Bedeutung. Wir unterstützen Sie 
mit hoch qualifiziertem Personal bei der Entwicklung und 
Umsetzung Ihrer Unternehmensprojekte.

 Medical Services

 Wir kennen den spezifischen Arbeitsmarkt im medizi-
nischen Umfeld und stehen Ihnen bei der Auswahl und 
Betreuung von passgenauem Fachpersonal kompetent 
zur Seite.

Personal 
Management

 Personalvermittlung

 Verlassen Sie sich bei akutem Personalbedarf auf unsere 
Vermittlungskompetenz. Wir übernehmen die komplette 
Organisation des Auswahlprozesses: von der Stellen- 
beschreibung über eine erste Vorauswahl bis hin zum 
Vorstellungsgespräch. 

 OnSite / Master Vendor

 Komplexe Projekte erfordern hohen Personal- und damit 
auch Organisationsaufwand. Die administrative  
Steuerung des Mitarbeitereinsatzes können Sie getrost 
uns überlassen. Auf Wunsch natürlich direkt bei Ihnen vor 
Ort und rund um die Uhr.
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 Managed Service Provider

 Dienst- & Werkvertrag

 Internationaler  
Fachkräfteaustausch

 Office & Finance

 Arbeitsschutz & Sicherheit

 Gesundheitsschutz

Die Bedingungen und Bedürfnisse am Arbeitsmarkt werden 
immer spezieller. Gesetzliche Vorgaben, internationaler 
Wettbewerb, Fachkräftemangel – all diese Punkte gilt es bei 
der Personalplanung zu berücksichtigen, um den Erfolg und 
die Qualität von Arbeitsergebnissen dauerhaft zu sichern. 

Der Bereich Solution Management unterstützt Kunden bei 
dieser Herausforderung und erarbeitet individuelle Lösungs-
modelle für eine qualifizierte Mitarbeiterbesetzung.

Erfahrene HR Beratung. 
Individuell. Fachspezifisch. Lösungsorientiert.

Solution 
Management
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 Managed Service Provider

 Wir übernehmen als unabhängiger Dienstleister die  
komplette Planung, Steuerung und Kontrolle Ihres  
Personalbedarfs. Unser neutrales Vendor Management 
bildet eine professionelle Schnittstelle zwischen Ihnen  
und Ihren Lieferanten.

 Dienst- & Werkvertrag

 Die modernen Arbeitsformen sind sehr vielschichtig.  
Doch welche Lösung ist für Ihr Unternehmen perfekt?  
Wir unterstützen Sie regelmäßig bei der optimalen Wahl 
der Zusammenarbeit und einer sicheren Personalplanung 
im Sinne aller Beteiligten.

 Cross Market Recruitment

 Seit 2002 sind wir auch international tätig und können 
Ihnen länderübergreifende HR-Lösungen präsentieren. 
Qualifizierte EU-Mitarbeiter erweitern Ihren personellen 
Spielraum und sichern Ihre Erfolgsstrategie im In- und 
Ausland. 

Solution 
Management

 Office & Finance

 Bei Kapazitätsengpässen im kaufmännischen  
Bereich sind wir Ihr kompetenter Ansprechpartner. 
Wir übernehmen transparent, qualifiziert und kosten- 
günstig Ihre komplette Lohn- und Finanzbuchhaltung.

 Arbeitsschutz & Sicherheit

 Die Sicherheit am Arbeitsplatz hat oberste Priorität.  
Mit unserer breit angelegten Personalkompetenz unter-
stützen wir Sie bei der Einhaltung gesetzlich geforderter 
Arbeitsschutzmaßnahmen und Unfallvorschriften.

 Gesundheitsschutz

 Gesunde und zufriedene Mitarbeiter sind das wertvollste 
Kapital eines Unternehmens. Wir unterstützen Sie in allen 
Bereichen des betrieblichen Arbeits- und Gesundheits-
schutzes und setzen Ihre Untersuchungs- und Fördermaß-
nahmen fachgerecht um. 
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Event & Logistic
Management

Der Bereich Event & Logistic Management übernimmt seit 
vielen Jahren für Kundenunternehmen die personelle  
Planung und Organisation von Veranstaltungen, Messen, 
Marketingaktionen sowie fachgerechte Transport- und  
Logistiklösungen im In- und Ausland. 

Neben qualifizierten Eventmitarbeitern und Fahrpersonal 
aller Klassen werden zahlreiche Serviceleistungen wie das 
Flotten-/Fuhrparkmanagement oder die Reise- und Event- 
organisation aus einer Hand mit angeboten.

Professioneller Service. 
Erfahren. Kundenorientiert. Erfolgssteigernd.

 Event- & Promotionpersonal

 Logistic- & Vehicle Services

 Miet & Fahr

 Market Research

 Mobility / Sonderprojekte
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 Event- & Promotionpersonal

 Das Personal auf Messen und Events ist Ihr Aushänge-
schild. Nutzen Sie unsere Expertise für Ihren großen 
Auftritt. Unser professionelles, gut ausgebildetes und 
erfahrenes Team unterstützt Sie bei nationalen wie auch 
internationalen Veranstaltungen jeglicher Art und Größe.

 
 Logistik- & Fahrzeugdienstleistungen

 Gemeinsam mit uns meistern Sie alle logistischen Heraus-
forderungen. Kompetente Ansprechpartner erarbeiten 
mit Ihnen effiziente Lösungen - von der Koordination Ihres 
Fuhrparks bis hin zu punktuellen Serviceleistungen im 
Bereich Transport und Logistik. 

 Miet & Fahr

 Wie auch immer Ihr Fahrer- oder Fahrzeugbedarf  
gelagert ist - zusammen mit Mercedes-Benz 

 CharterWay bringen wir Sie voran. Innerhalb von  
24 Stunden garantieren wir Ihnen eine perfekte 

 Transportlösung – Inklusive geschultem Fahrpersonal  
aller Klassen.

Event & Logistic
Management

 Market Research 

 Erfahrenes Personal überprüft nach validen  
Kriterien Ihr gesamtes Dienstleistungsangebot.  
So entdecken Sie versteckte Potenziale, steigern Ihre 
Servicequalität und die Zufriedenheit Ihrer Kunden.

 Projekt Management / Sonderprojekte

 Für individuelle Personalprojekte setzen wir auf  
maßgeschneiderte Lösungen direkt aus unserem Hause.  
Unsere Experten aus der Event- und Logistikbranche  
beraten und unterstützen Sie gerne ganzheitlich.  
Wenn gewünscht auch direkt bei Ihnen vor Ort.

 Mobility

 Modernen CarSharing- und RideSharing-Konzepten  
gehört die Zukunft. Doch hinter dem Credo, die Mobilität 
zu verändern, steckt viel Service- und Logistikaufwand. 
Eine personelle Herausforderung, die wir gerne anneh-
men sowie professionell begleiten.     
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 HR Consulting  
(ARV, Work-Life-Balance)

 Interim Management

 Outplacement

 Potenzialanalysen

 HR /Arbeitsrechtsseminare

Modernes HR Consulting ist eine tragende Säule  
betrieblicher Optimierungsprozesse. Der Bereich Human  
Resources Management unterstützt Kunden bei der  
rechtssicheren Umsetzung erforderlicher Reorganisations-
maßnahmen. 

Mittels professioneller Beratung, fachgerechter Ist- und  
Potenzialanalysen sowie modernem Outplacement wird 
die Mitarbeiterstruktur optimiert und gleichzeitig der Erfolg 
sowie die personelle Effizienz auf Unternehmensseite  
gesteigert. 

Rechtssicheres HR Consulting.  
Professionell. Nachhaltig. Effizient.

Human Resources  
Management
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 HR Consulting

 Mit unserem individuellen Beratungsansatz unterstützen 
wir Sie in allen rechtlichen und wirtschaftlichen Fragen 
rund um das Thema HR Management.  
Unser Ziel: hohe Rechtssicherheit, optimale Personal- 
bedingungen und kosteneffiziente Mitarbeiterlösungen.

 Interim Management

 Unsere erfahrenen Experten im operativen und strategi-
schen Management begleiten Sie bei jeglichen Heraus-
forderungen. Und zwar immer genau dann, wenn Sie 
uns brauchen. Unkompliziert, professionell, zeitnah und 
effizient.

 Outplacement

 Bei Reorganisationsbedarf stehen wir Ihnen als starker 
Partner zur Seite. Ob als Karriereberatung oder  
Transfergesellschaft - wir realisieren die für Sie und Ihre  
Mitarbeiter bestmögliche Lösung. 

Human Resources  
Management

 Potenzialanalysen

 Wir erstellen für Sie ein umfassendes Profil Ihrer Bewer-
ber und Mitarbeiter. Denn die Stärken und Schwächen 
jedes Einzelnen zu kennen, ist der erste Schritt zum Erfolg 
und steigert unmittelbar den Wert Ihrer Organisation.

 HR / Arbeitsrechtsseminare

 Die gesetzlichen Bestimmungen im Arbeitsrecht 
sind geprägt durch Detailtiefe und Veränderung. 
Halten Sie sich und Ihre Personalverantwortlichen 
auf dem Laufenden und holen Sie sich wertvolle 
Hintergrundinformationen sowie allgemeine Praxistipps 
im Rahmen unserer fachspezifischen Workshops.
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DEKRA Arbeit Gruppe – 
Gemeinsam Ziele erreichen.
Qualifiziertes Personal und mehr.  
Schnell. Kompetent. Leistungsstark.

www.dekra-arbeit.de



DEKRA Arbeit GmbH
Handwerkstraße 15
D - 70565 Stuttgart
Tel.: 0711.7861-3203
Fax: 0711.7861-3208 
info.arbeit@dekra.com
www.dekra-arbeit.de


